

Предговор

Бързо изминаха 10 години и отново Факултетът по математика и информатика при Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“ организира юбилейната международна конференция „Синергетика и рефлексия в обучението по математика“ – SREM'2020. Конференцията е посветена на 70 годишния юбилей на нашия високоуважаван колега и приятел проф. д.п.н. Сава Гроздев – Доктор хонорис кауза на Пловдивския университет от 2012 год.

През тези 10 години ФМИ при ПУ се утвърди като водещ център за подготовка на кадри в областта на педагогиката на обучението по математика, информатика и информационни технологии. Във ФМИ при ПУ се обучаваха над 50 докторанти в професионално направление 1.3. „Педагогика на обучението по ...“, като 27 придобиха образователната и научна степен „Доктор“, 7 заеха академичната длъжност „Доцент“ и 5 заеха академичната длъжност „Професор“. Неоченима е научната и методична помощ на проф. д.п.н. Сава Гроздев с научното ръководство на 8 от защитилите докторанти, с участието си във всичките 39 научни журита и изготвянето на 28 рецензии и 11 становища.

Повече за делото на проф. Сава Гроздев като математик и педагог, учен-новатор, организатор и общественик, лектор и пропагандатор на математическото знание може да се научи от юбилейния доклад на проф. д.п.н. Васил Милушев.

Програмният комитет одобри за публикуване 40 научни доклада, разделени в две секции: 20 в секция обучение по математика и 20 в секция обучение по информатика и информационни технологии. С участието на учени и преподаватели от Русия, Израел, Румъния, Кипър, Македония и България, Юбилейната международна конференция „Синергетика и рефлексия в обучението по математика“ SREM'2020 се превръща в значим международен научно-образователен форум.

Изпълнявам приятното задължение да благодаря на членовете на програмния и организационния комитети за подготовката на този том и цялостната научна програма на конференцията. Специална благодарност дължа на проф. Коста Гъров, доц. Евгения Ангелова, доц. Марта Теофилова и доц. Тодорка Терзиева за неоченимата им помощ и особено на гл. ас. д-р Кремена Стефанова, която извърши професионално редактирането и предпечатната подготовка на тома с докладите и изготви сайта на конференцията.

Изказвам своята признателност на организаторите и домакините за усилията им и предоставените прекрасни условия за провеждането на Юбилейната международна конференция „Синергетика и рефлексия в обучението по математика“ и особено на спомоществателите за тяхната значима подкрепа.

05.10.2020 г.

Проф. д-р Асен Рахнев
Председател на Програмния комитет

